

В Кемеровской области перед судом предстанет машинист крана, обвиняемая в нарушении правил ведения работ, повлекшем смерть слесаря-ремонтника



Кемеровским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении машиниста крана эксплуатационного вагонного депо «Новокузнецк – Северный». Она обвиняется в нарушении правил ведения работ, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 216 УК РФ).

21 июля 2017 года на крановом пути в районе рабочей площадки ВЧД-25 ст. Новокузнецк-Сортировочный при производстве крановых работ вследствие касания головой контактной линии смертельно травмирован электроток слесарь-ремонтник эксплуатационного вагонного депо Новокузнецк-Северный. В ходе следствия установлено, что причиной

происшествия стало нарушение правил безопасности при ведении погрузочно-разгрузочных работ, допущенное машинистом крана, которая привела кран в движение, не убедившись в отсутствии посторонних лиц на кране и не обеспечив безопасность производимых действий.

Несмотря на отрицание своей вины в произошедшем, следствием собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая наличие прямой причинно-следственной связи между действиями обвиняемой и смертью слесаря-ремонтника. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1186448>